

2022年5月9日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

ミニストップオリジナルアイスクリーム

「アイスケーキ

いちごミルククレース」

5/10(火) 発売

ミニストップは、アイスクリームのオリジナル商品として、クレープ屋さんで販売しているクレープをイメージしたアイスケーキ「アイスケーキいちごミルククレープ」(税込価格:270円※)を、2022年5月10日(火)より国内のミニストップ店舗にて、発売します。

ミニストップは、今後もミニストップならではの、見た目・食感ともにお楽しみいただける商品を開発・発売してまいります。

【商品情報】

●商品名: アイスケーキいちごミルククレープ

●本体価格: 250円(税込270円)※ ●発売日: 2022年5月10日(火)

●発売地区: 全国(2022年3月末現在:1,931店)

●商品特長:

・ミルク風味クリーム、苺ミルクムース、スポンジダイス、 苺ソースを手作業で1つ1つ丁寧にトッピングしてクレープ 生地で包みました。

ミルク風味クリームには北海道産練乳を使用し、 ミルク感を味わえる商品です。

※ 税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。



画像はイメージです。



